
 

 

ΛΑΪΚΗ ΠΑΛΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ! 

25 Φλεβάρη 2025 

Το 2025 ξεκίνησε με έναν καταιγισμό γεγονότων στην Ελλάδα και στο διεθνές 

στερέωμα, γεγονότα που επιτάχυναν τις πολιτικές εξελίξεις και δείχνουν σε ποια πεδία 

πρέπει να αυξηθεί η επαγρύπνηση μας. Στην Ελλάδα, κύριο ζήτημα αναδείχτηκε το 

έγκλημα των Τεμπών, το οποίο όσο περνά ο καιρός αντί να ξεχαστεί και να ξεθωριάσει 

γίνεται ακόμα περισσότερο φλέγον και επιτακτικό και σ’ αυτό συντελούν τα νέα 

στοιχεία που έρχονται στο φως, αλλά και οι βεβιασμένες κινήσεις μίας πανικόβλητης 

κυβέρνησης που δεν ξέρει πώς να πρωτοκαλύψει τα ευάλωτα νώτα της. 

 Το καθεστώς που έχει εγκαθιδρύσει η παρούσα κυβέρνηση κλονίζεται συθέμελα και 

αυτό μόνο ένας αθεράπευτα αισιόδοξος οπαδός της κυβέρνησης αρνείται να το 

αναγνωρίσει. Η λαϊκή αγανάκτηση εκδηλώθηκε ήδη μία φορά την Κυριακή 26 

Ιανουαρίου και αναμένεται να επαναληφθεί το ίδιο την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου. 

Η κατάσταση παραπέμπει στην αρχή μίας σημαντικής κοινωνικής αναταραχής και ο 

κόσμος που στρατεύεται στο μετερίζι του αντιφασισμού, του αντικαπιταλισμού και της 

αμφισβήτησης πρέπει να είναι έτοιμος να ακούσει τα νέα μηνύματα και να έχει κάνει 

την ανάλυση εκείνη που θα τον οδηγήσει στην χάραξη μιας επαναστατικής πολιτικής 

στρατηγικής. 

 Για τον λόγο αυτό απαιτείται πολιτική οργάνωση με την πλήρη έννοια της λέξης. 

Οργάνωση η οποία θα μεριμνά και για την κινηματική καθοδήγηση του λαού, αλλά και 

για την πολιτική του ενδυνάμωση, με σκοπό την δημιουργία πολιτικού προβλήματος 

στο πολιτικό προσωπικό της Αστικής Τάξης μέχρι την τελική κοινωνική χειραφέτηση, 

την Σοσιαλιστική – Κομμουνιστική κοινωνία. Δεν τρέφουμε αυταπάτες: γνωρίζουμε 

ότι εμείς που έχουμε συγκεντρωθεί σήμερα εδώ δεν θα φέρουμε μόνοι μας την 

ανατροπή. Για τον λόγο αυτό απευθυνόμαστε στον Εργαζόμενο Λαό, στην νεολαία με 

εργατικές και σύμμαχες καταβολές για να συγκροτηθεί ένα πλατύ, μαζικό και 

δημοκρατικό λαϊκό μέτωπο κόντρα στην εξουσία του κεφαλαίου και κόντρα στην 

υφιστάμενη θανατοπολιτική. 

 Για να μπορέσει να βαδίσει ο λαός στην κατεύθυνση αυτή απαιτείται να πάει κόντρα 

στο σύστημα συνολικά. Δηλαδή, να μην περιοριστεί στο αίτημα για απόδοση 

δικαστικών ευθυνών το οποίο είναι πλήρως ορθό και δίκαιο, αλλά να πάει «ένα βήμα 

πιο πέρα», να βάλει το πολιτικό ζήτημα των ουσιαστικών ευθυνών. Και οι ουσιαστικές 

ευθύνες βρίσκονται εγγενώς στο σύστημα του καπιταλισμού, της ιμπεριαλιστικής 

εξάρτησης και της φτωχοποίησης του λαού. 
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